

学校组织新提任干部廉政法规知识测试

为进一步强化党员干部廉洁自律意识，11月23日，学校纪委在瑶湖校区现代教育中心，组织去年下半年以来新提任干部（副科级以上）进行廉政法规知识测试。校长梅国平，监察审计处、党委组织部、人事处负责人到现场巡考。

这次廉政法规知识测试以机考闭卷方式进行，测试内容为党员干部应知应会的廉政法规知识，主要包括《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》等。此前，学校纪委专门下发通知，要求各单位、各部门督促测试对象认真学习和掌握相关知识，以测试为契机，推进落实全校党风廉洁和警示教育，着力构建风清气正的校园政治生态环境。通知强调，这次测试成绩计入党员干部的廉政档案，对因请假缺考、此次测试成绩不及格的人员组织补考。

参加测试的新提任干部一致认为，自己处在教学、科研工作的第一线，或者从事师生管理、后勤服务工作，通过廉政法规知识测试，看到了自身对一些基本知识掌握不够、理解不深的不足，找到了学习的“盲点”，表示要对

照合格党员、称职干部的标准，加强学习，温新知故，身体力行，进一步增强党章党规党纪意识，达到了以考促学、以考促廉的效果。